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РОЗВИТОК ТУРИЗМУ 
В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ: 

СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ
Туризм є однією з найважливіших сфер сучасної економіки, який 

позитивно впливає на розвиток інших секторів економіки, ураховуючи 
готельне господарство, транспорт, комунікації, будівництво, роздрібну 
торгівлю, виробництво, торгівлю сувенірами тощо, і є каталізатором 
їхнього розвитку. Крім того, цей вид діяльності спрямований на задово-
лення потреби людей в ознайомленні з історією, культурою, звичаями, 
духовними і релігійними цінностями різних країн та їхніх народів.

Херсонська область розташована на півдні України, у межах При-
чорноморської низовини, у басейні нижньої течії р. Дніпро. На півдні 
омивається водами Чорного та Азовського морів. Берегова лінія дуже 
порізана. Уздовж морського узбережжя тягнуться піщані острови (Джа-
рилгач, Чурюк), коси (Бирючий острів, Тендрівська), мілководні затоки 
(Джарилгацька, Тендрівська), лимани (Дніпровський, Утлюцький). Ос-
новна р. Дніпро та його права притока р. Інгулець. На території регіону 
знаходиться велика частина Каховського водосховища. Це розміщення 
й розміщена приуроченість Херсонської області до зони степів, які при-
таманні незначні середні висоти 150–250 м (для Херсонської області 
30–50 м) з добре розвинутими ярами та річковими долинами.

Херсонщина є слабозаселеним регіоном. Несприятливою обста-
виною функціонування системи розселення області є розміщення 
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11 адміністративних районів на відстані більше ніж 100 км від обласно-
го центру, що свідчить про диспропорцію розселення, й певним чином 
впливає на функціонування адміністративно- територіальної системи. 
Вигідне географічне розміщення та наявний природно- ресурсний по-
тенціал сприяють прискореному соціально- економічному розвиткові 
туризму в Херсонській області, внаслідок чого вона займає вагоме міс-
це в економіці України. Так, за економічним потенціалом Херсонська 
область належить до регіонів рівнем регіональної економіки нижче ніж 
середній. Херсонщина зі своїми сприятливими кліматичними умовами 
та інвестиційним потенціалом може нарощувати сільськогосподарське 
виробництво, тим самим забезпечувати наростаючу потребу в сільсько-
господарській продукції.

Можемо зробити висновок, що соціально- економічні чинники пози-
тивно впливають на розвиток туризму в Херсонській області. На розви-
ток туристичної діяльності може також позитивно впливати порівняно 
високий рівень соціально- економічного розвитку регіону і, відповідно, 
рівень життя населення, його високий освітньо- культурний рівень, від-
повідний рівень розвитку туристичної інфраструктури.

Негативними чинниками, які впливають на розвиток туристичної 
діяльності в області є низький рівень доходів і платоспроможності на-
селення; низький рівень розвитку туристичної інфраструктури; неза-
довільна якість транспортного обслуговування.

Херсонська область має значні перспективи увійти до найбільш 
розвинених у туристичному сенсі регіонів Європи: завдяки вигідному 
геополітичному розташуванню; комфортні мікрокліматичним умовам; 
різноманітному ландшафту; унікальній флорі та фауну; достатній кіль-
кості природно- оздоровчих ресурсів. Також регіон володіє великим 
потенціалом для розвитку водного, сільського, зеленого, екологічного 
туризму.
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